

Meglepetés a retekvetőmagok között – avagy itt a legfrissebb Szupermenta-teszt

Megjelenés: 2025.04.15.

[Szupermenta intrója, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: „a Nébih termékteszt oldala”, „RETEKVETŐMAG”.]

[Vágóképek vízbe pottyánó és egy kupacban fekvő retkekről. Ezután fotók retkekről és tálkában lévő retekvetőmagokról.]

Narrátor: A Szupermenta legfrissebb terméktesztjén gömbölyű, piros, hónapos retek vetőmagjait vizsgáltuk. A 22 kiskerti vetésre szánt termék között 3 hibrid szerepelt.

[Várszegi Gábor igazgatót mutatja a kamera.]

Várszegi Gábor: A Nébih laborjában megvizsgáltuk a retekvetőmagokat mind minőségi szempontból, mind az egyéb előírásoknak való megfelelés tekintetében is.

[Csíráztatókamrát és retek csírákat, majd a vetőmagok válogatását, vizsgálatát mutatják a felvételek.]

Várszegi Gábor: Minőség szempontjából vizsgáltuk a csírázóképeséget, valamint a szennyezettséget a vetőmagtételnek. Megnyugtató, hogy minden tétel esetében megfelelőnek találtuk a vetőmagok tisztaságát és minőségét.

[Fotók retkekről, tálkában és tasakban lévő retekvetőmagokról.]

Ezenkívül megvizsgáltuk a csomagolásokat is. Egyrészt olyan tekintetben, hogy a kötelező adattartalomnak, amelyeket jogszabályok írnak elő, megfelelően láthatóak voltak-e a csomagoláson, illetve minden szerepelt-e az adott csomagolásokon. Illetve ezenkívül megvizsgáltuk az is, hogy a vásárlóknak a termékválasztásának a segítése érdekében minden szükséges, általános információ a vetőmagról szerepelt-e a csomagolásokon. És természetesen vizsgáltuk azt is, hogy ezek a csomagolások megfelelő zártságot, ezáltal vetőmagvédeltséget biztosítottak a tételnek. E tekintetben is minden megfelelt az előírásoknak.

[Kedveltségi vizsgálaton készült képek jelennek meg a résztvevőkről és a vetőmagokról.]

Azonban a kedveltségi vizsgálat során az egyik vetőmagtételnél rovarszennyezettséget állapítottunk meg. Ennek a tételnek a forgalmazóját felszólítottuk ezen szennyezett tétel megsemmisítésére.

[Fotók tálkában lévő vetőmagokról.]

Narrátor: A végső rangsor a kedveltségi vizsgálat eredményei alapján született meg. További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

Megjelenik a dobogó:

Retekvetőmag

Dobogós termékek

- 1.: Rédei Kertimag Óriás vaj, 3 g, 260 Ft/tasak
- 2.: Gartenland Rudi, 2 g, 599 Ft/tasak
- 3.: Rédei Kertimag Ester, 3 g, 280 Ft/tasak

Zárókép: fehér háttéren a Szupermenta logója és felirat: „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-
biztonsági Hivatal